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Obecní úřad Dolní Lomná 

O Z N Á M E N Í
o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny

Parlamentu České republiky 

Starostka obce Dolní Lomná paní Eva Sikorová podle § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb.
 o volbách do Parlamentu České republiky o změně a doplnění některých zákonů

o z n a m u j e

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční

v pátek dne 3. října 2025 od 14,00 do 22,00 hodin

a v sobotu dne 4. října 2025 od 8,00 do 14,00 hodin.

2. Místem konání voleb do  Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky v okrsku č. 1 
je volební místnost - zasedací místnost Obecního úřadu, Dolní Lomná čp. 164.

3.  Voličem je  státní  občan České  republiky,  který  alespoň druhý den voleb  dosáhl  věku 
nejméně 18 let. 

4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České 
republiky  (platným  občanským  průkazem,  cestovním,  diplomatickým  nebo  služebním 
pasem České republiky anebo cestovním průkazem).

5. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den 
voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

  

V Dolní Lomné dne 16. září 2025
   Eva Sikorová

    starostka obce
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Urząd Gminy Łomna Dolna

OGŁOSZENIE
o czasie i miejscu wyborów do Izby Poselskiej Parlamentu

Republiki Czeskiej

Wójt Gminy Łomna Dolna w myśl § 15 Ustawy Nr 247/1995  Dz.Ust. Republiki Czeskiej  o 

wyborach do Parlamentu Republiki Czeskiej oraz o zmianie i uzupełnieniach niektórych 

następnych ustaw 

o g ł a s z a

1. Wybory do Izby Poselskiej Parlamentu Republiki Czeskiej odbędą się w dniach:

w piątek  3 października 2025 roku w godzinach od 14,00 do 22,00, oraz

w sobotę  4 października 2025 roku w godzinach od 8,00 do 14,00

2. Miejscem wyborów w obwodzie wyborczym Nr 1 jest  sala posiedzeń urzędu gminnego, 

Łomna Dolna nr 164.

3. Wyborcą w wyborach jest obywatel Republiki Czeskiej, który najpóźniej drugiego dnia 

wyborów osiągnął wiek 18 lat. 

4. Głosowanie zostanie wyborcy umożliwione po udokumentowaniu swojej tożsamości oraz 

posiadanie obywatelstwa Republiki Czeskiej (ważnym dowodem osobistym, paszportem, 

paszportem służbowym lub dyplomatycznym albo  legitymacją służbową).

5. Każdy wyborca otrzyma karty wyborcze 3 dni przed terminem  wyborów, lub może je 

otrzymać również w dniu wyborów w lokalu wyborczym.

Łomna Dolna, 16 września 2025

    Eva Sikorová

        Wójt Gminy 
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Výlet na pumptrack je skvělým způsobem, 
jak dětem ukázat zábavnou a  aktivní formu 
pohybu, která rozvíjí i  jejich motorické do-
vednosti, rovnováhu a  koordinaci. Sbalili 
jsme tedy do batůžku helmy, pití a  jeli au-
tobusem do Jablunkova to vyzkoušet. Po 
příchodu do parku jsme si dráhu ukázali, 
vysvětlili bezpečnost jízdy na dráze a  hurá, 

jedeme. Děti to velmi bavilo, jízdy jsme si 
zpestřili závodem ve dvojicích a při zpáteční 
cestě jsme si dopřáli i odměnu. Jsme rádi, že 
jsme mohly nabídnout dětem skvělou akti-
vitu, která je nejen zábavná, ale i prospěšná 
pro jejich vývoj a zdraví. 

Lucie Szczerbová, MŠ

MŠ na odrážedlech na pumptracku 
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Vítáme 12 prvňáčků!

V  pondělí 1. září se po prázdninách znovu 
otevřely dveře naší školy a chodby opět oži-
ly hlasy dětí. Tento den byl výjimečný přede-
vším pro 12 prvňáčků, kteří poprvé usedli do 
školních lavic.

Všechny žáky i jejich rodiče přivítala paní ře-
ditelka, která popřála úspěšný a klidný školní 

rok plný nových zážitků a poznatků. Poté se 
děti odebraly do svých tříd a první školní den 
mohl začít.

Přejeme všem, aby se jim v  novém školním 
roce dařilo a  našim prvňáčkům, aby se ve 
škole cítili dobře a každý den se těšili na nové 
učení.

AKCE KOPEČKOVÁ 2025
Po velmi zdařilém 1. ročníku akce Kopeč-
ková jsme se společně rozhodli v turistice 
pokračovat. S  dalšími spoluorganizátory 
se letošní Kopečková zase posune, aby 
děti ještě více přilákala a byla něčím výji-
mečná.

Okolní chaty jsme již téměř vyčerpali, pro-
to jsme moc rádi, že máme letos nabídku 
na zcela jiná, možná pro většinu z nás ne-
známá místa, kam nás dovedou QR kódy. 
Ty budou určovat místo, kam dorazíme 
a taky doporučenou trasu. Na všech stano-
vištích budou umístěny označovací kleště, 

kterými si děti označí splněné místo do 
kopečkové knížky. Ta bude opět na konci 
školního roku právě tím důležitým, za kte-
rou děti obdrží odměnu.

Tady bych ještě chtěla moc poděkovat 
SRPŠ za financování letošní kopečkové 
zmrzliny.

Těšíme se na další turistickou akci a děkuji 
všem spoluorganizátorům za pomoc pro 
tento školní rok 2025/26.

Karin Stefková
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Nowy rok szkolny, nowa przygoda!

Nasza szkoła w nowej odsłonie!

Witamy wszystkich uczniów po wakacjach, 
a szczególnie naszych pierwszoklasistów. To 
właśnie wy rozpoczynacie dziś swoją wielką 
szkolną podróż. 

Nowe wyprawki dla naszych pierwszokla-
sistów!!! Uczniowie klasy pierwszej przeży-
li wyjątkową chwilę. Każdy z  nich otrzymał 
wypasiony tornister z pełnym wyposażeniem 

w  ramach projektu Bon Kolbego dla pierw-
szaków i  przedszkolaków na Zaolziu w  Cze-
chach w  2025 roku, a  partnerami przedsię-
wzięcia w Czechach są Macierz Szkolna w Re-
publice Czeskiej oraz Centrum Pedagogiczne. 

Serdecznie dziękujemy!!!

Grono pedagogiczne

Tegoroczne wakacje upłynęły w naszej szko-
le pod znakiem wielkich zmian. Podczas gdy 
uczniowie odpoczywali i zbierali siły na nowy 
rok szkolny, budynek przeszedł gruntowną 
metamorfozę.

Świeżo odmalowane klasy i korytarze cieszą 
teraz jasnymi barwami i  tworzą przyjazną 
przestrzeń do nauki. Uczniowie zyskali tak-
że nowe, funkcjonalne szatnie, a cała szkoła 
prezentuje się w  odświeżonej, eleganckiej 
odsłonie.



Dolní Dolní

8

Szczególną dumą jest zupełnie nowa, kom-
pleksowo wyposażona sala lekcyjna. Znaj-
dują się w  niej wygodne ławki i  krzesła, ko-
lorowe dywany oraz nowoczesne elementy, 
które pozwolą uczniom uczyć się w  jeszcze 
bardziej komfortowych warunkach.

Zmiany te nie tylko poprawiają wygląd szko-
ły, ale przede wszystkim podnoszą standard 
codziennej nauki i  sprawiają, że powrót po 
wakacjach stał się prawdziwą przyjemnością.

Grono pedagogiczne
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W  szkolnej świetlicy najmłodsi uczniowie 
przeżyli swój pierwszy wielki moment – pa-
sowanie na świetliczaka. Dzieci złożyły obiet-
nicę bycia koleżeńskimi i  dbania o  wspólne 
dobro, a  następnie odebrały dyplomy i  od-
znak świetliczaka. Po części oficjalnej przy-
szedł czas na zabawę i integrację. Były tańce, 

zadania w grupach, które pomogły dzieciom 
lepiej się poznać i poczuć częścią wspólnoty. 

Radość i entuzjazm najmłodszych pokazały, 
że świetlica to miejsce, gdzie rodzą się przy-
jaźnie i współpraca.

Grono pedagogiczne

Rozpoczęcie nowego roku szkolnego w  na-
szym przedszkolu przebiegło radośnie. Dzieci 
z obu grup przedszkolnych spędziły pierwszy 
tydzień wspólnie, co pozwoliło dzieciom le-
piej się poznać i wspólnie się pobawić.

W tym czasie odbył się także „Dzień z ulubio-
ną zabawką”. Dzieci przyniosły z domu swoje 
ukochane zabawki, które towarzyszyły im 
podczas różnych zabaw i  zajęć, wywołując 
wiele uśmiechów i  radości. W  minionym ty-
godniu miało miejsce również pasowanie na 
przedszkolaka. 

 Pasowanie na świetliczaka

Nowy rok szkolny w naszym przedszkolu
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Obecnie nasze starszaki spędzają czas w  no-
wym oddziale. Z tej okazji pragniemy serdecz-
nie podziękować wszystkim, którzy przyczyni-
li się do powstania nowego oddziału. Szcze-
gólne podziękowania kierujemy do Pani Wójt, 
pracowników gminy oraz wszystkich osób, 
których pomoc i  zaangażowanie umożliwiły 
realizację tego przedsięwzięcia.

Jesteśmy wdzięczni, że ten rok szkolny bę-
dziemy mogli spędzić w  tak wspaniałym od-
dziale. Wszyscy z niecierpliwością oczekujemy 
nowych przygód i  radosnych chwil w  przed-
szkolu!
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XIII. ročník Vozatajských závodů v Dolní Lomné

V sobotu 19. 7. 2025 se v Dolní Lomné konal 
již XIII. ročník Vozatajských závodů, které se 
i  letos setkaly s  velkým zájmem veřejnos-
ti. Akci připravil Obecní úřad Dolní Lomná 
ve spolupráci se stájí Pharlap a  celý den se 
nesl ve znamení krásy koní, tradic a přátelské 
atmosféry.

Program nabídl pestrou podívanou. Divá-
ci mohli obdivovat rej kočárů, soutěže jed-
nospřeží, dvouspřeží i čtyřspřeží a nechybě-
la ani atraktivní jízda elegance v  dámském 
sedle, která si získala velký potlesk publika. 
Soutěžící předvedli své jezdecké umění i har-
monii se svými koňmi, a postarali se tak o ne-
zapomenutelné sportovní i estetické zážitky.

Součástí dne byla bohatá tombola s  hod-
notnými cenami a  nechybělo ani skvělé 

občerstvení, které přispělo k příjemné nála-
dě po celý den.

Na závěr bychom rádi poděkovali všem spon-
zorům, bez jejichž podpory by nebylo možné 
tuto krásnou tradici udržovat. Velký dík patří 
také všem účastníkům závodů, hostům i ná-
vštěvníkům, kteří svou přítomností vytvořili 
nezaměnitelnou atmosféru. Těšíme se, že se 
setkáme opět příští rok na dalším, již XIV. roč-
níku Vozatajských závodů v Dolní Lomné.

Generální sponzoři: 
•	 Obec Dolní Lomná, Stáj Pharlap
•	 Elektromontáže BLESK, Venpro
•	 Sovaski, Lesy čr
•	 Lesostavby, CSK Invest s.r.o.
•	 Hamrozi s.r.o., Autodoprava Martin Fiksek
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BĚH NA KOZUBOVOU

ČESKÝ POHÁR V BĚHU DO VRCHU
24.7.2025
www.behnakozubovou.cz
Dolní Lomná

Příjemné běžecké počasí přivítalo účastníky 
jubilejního 25. ročníku Běhu na Kozubovou. 
Obloha byla zatažená, občas lehce sprchlo 
a teplota se držela kolem 20 °C – ideální pod-
mínky pro horský běh. Na start se postavilo 
201 závodníků nejen z  České republiky, ale 
také ze Slovenska a Polska.

Běžci absolvovali náročnou 5km trať s  pře-
výšením 500 metrů. Soutěžilo se ve 12 vě-
kových kategoriích, v  mužích i  ženách – od 
juniorů až po veterány nad 70 let. Startova-
lo se tradičně v  10 hodin u  pekárny v  Dolní 
Lomné. Trasa vedla přes Polanu, sedlo Pod 
Kykulou až k  turistické chatě na Kozubové. 
V  hlavním mužském závodě zvítězil Adam 

Szymanik z  týmu Brooks Team / AKBK Aloj-
zov, který za sebou nechal traťového rekord-
mana Marka Chrascinu ze Salomonu a Jana 
Žídka z  Japa sport. Zajímavostí je, že jeho 
otec Kazimír Szymanik ovládl kategorii mužů 
nad 60 let. Mezi ženami dominovala Anna 
Bodnar z Cieszyna, která zvítězila v kategorii 
nad 35 let. Druhé místo obsadila Oliwia Witek 
z Gołkowic (kategorie juniorek) a třetí skonči-
la Hana Holubová z týmu Beskydští nomadi, 
rovněž v kategorii nad 35 let. Výborné výkony 
podaly také ženy v kategorii nad 55 let – Jana 
Matyášová z  Dolní Dobrouče a  Iva Pachtová 
z  MK Seitl Ostrava překonaly dlouholetý re-
kord z roku 2003, který držela Eva Novotná. 
Velký obdiv si zaslouží všichni, kteří se dosta-
li až na vrchol Kozubové, ale zvláštní uznání 
patří nejstarším účastníkům. Jirka Javůrek 
z  Maratonstavu Úpice zvládl trasu za skvě-
lých 45 minut ve věku 77 let a předběhl téměř 
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40 závodníků. Vyhlášení výsledků proběhlo 
u  muzea v  Dolní Lomné, po němž následo-
vala tombola s hodnotnými cenami od míst-
ních firem a  živnostníků – všem patří velké 
poděkování. Každý předem přihlášený běžec 
obdržel tričko s logem závodu a běžel se star-
tovním číslem se svým jménem. Celou akcí 
provázel Roman Wróbel, starosta Bystřice 
a mistr Evropy v kulturistice veteránů, který 
se postaral o  výbornou atmosféru. Vítězové 
jednotlivých kategorií si odnesli finanční od-
měny, medaile s  logem závodu a  diplomy, 
které předávali zástupci generálních sponzo-
rů – společností TCL DigiTrade a Pila Bocano-
vice. Děkuji všem pořadatelům, sponzorům 
a zejména divákům za jejich podporu, která 
výrazně přispěla k  úspěšnému průběhu to-
hoto jubilejního ročníku.

Stanislav Marszalek

Podrobné informace včetně fotogalerie:
www.behnakozubovou.cz
www.facebook.com/BehNaKozubovou
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Dětská Olympiáda SSK Dolní Lomná

Dne 6. 9. 2025 jsme pro děti uspořádali 
„Dětskou Olympiádu “. Děti byly podle věku 
rozděleny do tří kategorií. Soutěžily v  pěti 
disciplínách: skok do dálky, hod do dálky, 
sprint, dřepy na čas a přespolní běh. Počasí 
nám letos moc nepřálo, ale i přes toto přišlo 
celkem 16 dětí. Opět každé dítě při příchodu 
obdrželo kartičku s názvy disciplín, do které 
jsme jim po každé disciplíně zapisovali do-
sažené výsledky a  také tradičně nechyběla 
tatranka a džusík. 

VÝSLEDKY:
I. kategorie ( 1-6 let)
1. místo: Kristyna Poništová
2. místo: Denisa Lorenzini
3. místo: Adam Szmek

II. kategorie ( 7-11 let)
1. místo: Daniel Poništ
2. místo: Tomáš Mikula
3. místo: Lukáš Fojcik

III. kategorie (12-15 let)
1. místo: Jonáš Fojcik
2. místo: Daniela Krzyžánková
3. místo: Sabina Lorenzini

V  první řadě chci poděkovat všem dětem, 
které i  přes nepřízeň počasí si přišly zasou-
těžit. Chci samozřejmě také poděkovat rodi-
čům, kteří s  dětmi přišli a  zvlášť poděkovat 
maminkám, které se nebály a šly si zasoutě-
žit. Dámy děkuji.

Závěrem chci poděkovat Obecnímu úřadu 
a všem, kteří se na zajištění podíleli.

Za SSK Dolní Lomná z.s.
Martin Lasota
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Sportovní odpoledne 25. 7. 2025

Výbor klubu důchodců uspořádal 25. červen-
ce sportovní odpoledne v  areálu u  muzea. 
Soutěžilo se ve čtyřech disciplínách, které 
byly bodovány, a  k  výborné atmosféře při-
spělo i hlasité povzbuzování diváků.

Po sečtení výsledků byli oceněni čokoládový-
mi medailemi tito vítězové:

•	 Ženy: 1. místo Jana Buchtová, 2. místo 
Anna Worková, 3. místo Vlasta Bilková 
a Valerie Sikorová

•	 Muži: 1. místo Jiří Káňa, 2. místo Jan Siko-
ra, 3. místo Josef Klus

Po sportovních kláních následovalo poseze-
ní s kotlíkovým gulášem a pivem. Za výtečný 
guláš děkujeme paní Katce Sikorové a  man-
želům Jarmile a Ferdinandovi Czeczotkovým.

Akce se vydařila, panovala skvělá nálada a už 
teď se těšíme na další ročník!

OPÉKÁNÍ PÁRKŮ U MUZEA 29. 8. 2025
Dne 29. srpna jsme se sešli u muzea k tradičnímu opékání párků. I když nám počasí 
tentokrát příliš nepřálo a účast byla skromnější, nálada byla výborná. Oheň praskal, 
párky voněly a nechyběl smích ani dobrá pohoda. Akce se vydařila a těšíme se, že 
příště nás bude zase o něco víc.
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Den otevřených dveří u hasičů v Dolní Lomné

Den otevřených dveří v naší hasičské zbrojni-
ci jsme poprvé připravili v  roce 2010, tehdy 
ještě o  velikonočních svátcích. Postupem 
času jsme se rozhodli přesunout akci na 
konec letních prázdnin, kdy je v  obci více 
obyvatel, chatařů, turistů a  dětí z  táborů. 
Návštěvnost je tak vyšší a atmosféra bohatší. 
V posledních letech se navíc k našemu termí-
nu připojila také oblíbená akce Lomňanské 
vrcholy, což přispívá k většímu zájmu veřej-
nosti.

Hlavním cílem dne otevřených dveří je před-
stavit hasiče a  jejich činnost široké veřej-
nosti. Návštěvníci měli možnost nahlédnout 
do historie našeho sboru sahající až do roku 
1929 a  prohlédnout si rozsáhlou sbírku ex-
ponátů hasičského muzea. Ta patří k  nej-
větším v okolí – od přileb z roku 1880 až po 
současnost, včetně vzácného exempláře ze 
Spojených států amerických. Dále byly k  vi-

dění opasky, radiostanice, hasičské oblečení, 
hasicí a  dýchací přístroje, čerpadla, hadice, 
zdravotnické pomůcky či výukové materiály. 
Dolní Lomná se může pochlubit také úspě-
chy v požárním sportu – družstvo mužů dlou-
hodobě obsazuje přední příčky a jejich úspě-
chy postupně následují i družstva žen a žáků.

Před budovou zbrojnice byl připraven stá-
nek zdravovědy. Návštěvníci si mohli na 
figurínách dospělého i  kojence vyzkoušet 
první pomoc, a  to včetně použití cvičných 
defibrilátorů. Naši zkušení zdravotníci vše 
ochotně vysvětlovali a předváděli.

Velký zájem vzbudily také povodňové zá-
brany z Norska, moderní přívěs s čerpadlem 
Tohatsu z  Japonska, detektory na měření 
plynů i biologických látek a ukázky hasičské 
výstroje na figurínách. Bylo tak dobře vidět, 
co všechno musí mít hasič při zásahu na sobě 
– ať už při požáru, na vodě či při práci na laně.
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Obec Bukovec vyhlašuje

VEŘEJNOU SBÍRKU
„Na pomoc čtyřem rodinám postiženým požárem domů 

čp. 146, čp. 297, čp. 371 a čp. 384 v obci Bukovec“
Obec Bukovec vyhlašuje veřejnou sbírku na podporu rodin,  

které postihl požár.

Přispět může každý – libovolnou částkou. I malý dar pomůže!

Pro snadné zasílání lze využít i QR kód.

Sbírka je řádně osvědčena u Krajského úřadu Moravskoslezského kra-
je. Veškeré příspěvky budou použity na pomoc postiženým rodinám.

Děkujeme všem dárcům za podporu!

Nejvíce radosti měly děti, které si s  pomocí 
rodičů vyzkoušely hašení „hořícího domeč-
ku“ pomocí ručních stříkaček.

Celkově naši zbrojnici navštívilo více než 
200 návštěvníků. Atmosféra byla velmi pří-
jemná a jsme rádi, že jsme mohli představit 
naši práci i bohatou historii hasičského sboru 
v Dolní Lomné.

Na závěr patří velké poděkování všem, kteří 
se na přípravě i organizaci akce podíleli.

Velitel jednotky
Tomica Martin

 
Obec Bukovec vyhlašuje 

VEŘEJNOU SBÍRKU 
„Na pomoc čtyřem rodinám postiženým požárem 

domů čp. 146, čp. 297, čp. 371 a čp. 384 v obci 
Bukovec“ 

Obec Bukovec vyhlašuje veřejnou sbírku na podporu rodin, 
které postihl požár. 

Přispět může každý – libovolnou částkou.                                      
I malý dar pomůže! 

 

 

Pro snadné zasílání lze využít i QR kód. 

Sbírka je řádně osvědčena u Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje.                                                     

Veškeré příspěvky budou použity na pomoc postiženým 
rodinám. 

Děkujeme všem dárcům za podporu! 
 

číslo účtu: 6757133339/0800 

číslo účtu: 6757133339/0800
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Požár v Bukovci  
– hasiči z Dolní Lomné u dvou stodol a dřevěnice

Dne 28. srpna byl naší jednotce krátce před 
15. hodinou vyhlášen poplach. Podle pů-
vodních informací se zdálo, že půjde o zásah 
u spadlého stromu, ale brzy se ukázalo, že si-
tuace je mnohem vážnější – v Bukovci hořely 
hned dvě stodoly a dřevěnice.

Na místo jsme vyjeli s  cisternou Liaz v  pě-
tičlenné posádce. Již z dálky bylo vidět stou-
pající kouř a při příjezdu nám cestu ztěžovaly 
davy přihlížejících lidí. Po nahlášení veliteli 
zásahu jsme byli pověřeni vytvořením prou-
du mezi hořící dřevěnicí a stodolou k ochra-
ně dalšího domu.

Podmínky zásahu byly mimořádně těžké – 
silný vítr a vysoké teploty podporovaly požár 
tak, že mu dlouho nedokázalo čelit ani osm 
proudů vody. Hasiči museli pracovat v  dý-
chací technice a  kvůli extrémnímu horku se 
rychle střídali, často docházelo ke kolapsům 

z vyčerpání. Situace se dala přirovnat k roz-
sáhlým požárům v zahraničí.

Na místo dorazil ředitel HZS Frýdek-Mís-
tek, který zásah převzal a  povolal posily 
s  velkokapacitními cisternami. Celkem za-
sahovalo 18 jednotek – 102 hasičů z blízké-
ho i vzdálenějšího okolí. Požár se podařilo 
dostat pod kontrolu až ve chvíli, kdy vítr 
zeslábl. Zásah byl oficiálně ukončen kolem 
20. hodiny, dohlídky pokračovaly do dru-
hého dne.

Naše jednotka se po návratu do Dolní Lom-
né postarala o  výměnu hadic, dýchacích 
přístrojů a vyčištění výstroje. Celý zásah byl 
nejen fyzicky, ale i psychicky velmi náročný – 
na místě totiž hořela přípojka zemního plynu 
a byly vynášeny propanbutanové láhve, kte-
ré mohly kdykoliv explodovat.

Tento zásah znovu ukázal, že na prvním mís-
tě je bezpečnost samotných hasičů, kteří 
tuto práci vykonávají dobrovolně ve svém 
volném čase. Patří jim velké poděkování za 
odvahu a nasazení.

Za SDH Dolní Lomná zasahovali:

Velitel Tomica Martin, řidič Duda Vítek, Hasič 
Ivo Šmíd, Hasič Szotkowský Martin, Hasič Mi-
kula Jakub.
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TJ Dolní Lomná * výsledky

11.-13.7.2025 Jilemnice, skijácký trojboj
Na závody, kde se sešla celá špička běžecké-
ho lyžování vyrazil Roman Halabrin srovnat 
síly s konkurencí. V rámci soustředění ho do-
provázeli: Vanesa, Klaudia, Viktor, Samuel 
a Jiřík. V sobotním běhu na 1500m vybojoval 
2. místo! Odpoledne v  klasických sprintech 
na kolečkových lyžích dokonce vyhrál!! 
Nedělní distanční závod na 7.5 km na koleč-
kových skate – 5.místo. Tyto výsledky mu na 
konec přinesly úžasné celkové 3. místo! Vel-
ké gratulace Romane!

3.8.2025 Gorolski świeto 
Závodu se účastnila jen část našich závod-
níků, přesto dosáhli velmi krásných výsled-
ků. Druhé místo: Vanesa, bronz: Oliver, Nina 
a Klaudia a trenérka Beata zlato.

14-17.8.2025 Horní Bečva – soustředění
Doslova za kopeček jsme vyrazili v téměř po-
čtu 30-ti osob. Starší žáci a dorost si dali do 
těla a dorazili na kolech přes Beskydské ko-
pečky. Tréninky byly pestré: tůry, posilování 
a kolečkové lyže. Spojili jsme jednu tréninko-
vou jednotku se sousedním běžkařským klu-
bem Kněhyně a  bylo to super!! Večer jsme 
se koupali v  přehradě a  hráli míčové hry na 

hřišti. Někteří si dovezli domů spoustu hřibů. 
Bylo to krátké, ale intenzívní soustředění!

23.8.2025 Běh Písečnou
Tradiční závod v sousední obci má každoroč-
ně místo v našem kalendáři. Účastnila se ho 
převážně přípravka a mladší a výsledky byly 
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překvapivé. Vítězové: Oliver, Nina, Alex, 
stříbrní: Felix, Samuel a  Vanesa, bronzový 
Theo, čtvrtá Klaudia a pátá Bára.

Jsme rádi, že i v mladších ročnících se rýsují 
opět nové talenty.

2.9.2025 Rýmařov
V  odpoledních hodinách se konalo školení 
na servis lyží. Proškolit se českými reprezen-
tačními servismany vyrazili: Kluzová, Patola, 
Podešva a Halabrin.

Bylo to velmi přínosné školení a  velké díky 
svazu SLČR.

V červnu jsme vyhlásili (pod záštitou MS kra-
je) veřejnou sbírku na opravu naší klubovny. 
Bohužel zatím na účtu je financí velmi málo. 
Pokud máte možnost nebo kontakt na firmu, 
která by nám finančně pomohla -  budou 
vám sportovci vděční. Díky.
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Ohlédnutí za Lomňanskými vrcholy 2025

Předposlední prázdninovou sobotu, 23. srp-
na 2025, uskutečnil již pátý ročník dobročin-
né akce Lomňanské vrcholy pořádané naším 
spolkem Sport for Hearts. A stejně jako minu-
lý rok, i letos se akce skvěle vydařila ☺

Účastníci si mohli vybrat z trojice pěších tras:

•	 Krátká trasa přes Polanu (6 km) – ideální 
pro rodiny s dětmi a kočárky

•	 Střední trasa přes Severku (16 km) – pro 
svižnější turisty

•	 Dlouhá trasa přes Severku a  Kozubovou 
(28 km) – pro vytrvalce

•	 Nechyběla ani cyklotrasa o  délce 25 km, 
vedoucí polními a  asfaltovými cestami 
přes Kamennou chatu.

V  areálu Lomňanského muzea pak čekal na 
účastníky bohatý doprovodný program. Ved-
le oblíbených a již tradičních skákacích hra-
dů, stánků se zábavou pro děti a živé hudby 
jsme i letos přivítali několik novinek – napří-
klad čtyřkolky nebo talkshow Ondry Kuchaře 
a jeho hostů.

Díky společně vloženému úsilí se letos po-
dařilo vybrat neuvěřitelných 285 741 Kč na 

pomoc pro Amálku a  Nikolaska. Děkujeme 
všem, kteří přispěli – vaše podpora má do-
pad a mění životy dětí k lepšímu!

A  ještě důležité číslo na závěr: od prvního 
ročníku Lomňanských vrcholů se našemu 
spolku podařilo společně vybrat už krásných 
960 974 Kč, které pomohly sedmi rodinám se 
znevýhodněnými dětmi. Víme ale, že potřeb-
ných rodin je mnohem víc – a právě díky pří-
zní účastníků, sponzorů a  veřejnosti máme 
naději, že budeme moci pomáhat i nadále.

S přáním všeho dobrého, 
Sport for Hearts

 
 
 

                                OBECNÍ ÚŘAD DOLNÍ LOMNÁ SRDEČNĚ ZVE 
  všechny seniory z Dolní Lomné na 

 

    PPŘŘEEDDVVÁÁNNOOČČNNÍÍ  BBEESSÍÍDDKKUU 

    Kde: Hotel Pod Akáty 
    Kdy:       11.12.2025 od  13:00 hodin 
      

    Přijďte se s námi společně naladit na vánoční pohodu a strávit krásné odpoledne v kruhu přátel. 

                                                                                   Těšíme se na Vás           
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Obec Dolní Lomná a Horní Lomná 

 

Pro děti bude připraveno tradiční rozdávání 
dárků, chybět nebude  

ani slavnostní rozsvícení vánočního stromku. 
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SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU V OBCI
Obecní úřad oznamuje občanům, že v so-
botu 25. října 2025 od 7:00 do 12:00 
hodin proběhne sběr velkoobjemového 
odpadu.

Na stanovištích budou přistaveny kon-
tejnery o  kapacitě 40 m³, kam je možné 
odkládat například starý nábytek, kober-
ce… Spolu s  odpadem můžete odevzdat 
také hnědé pytle se starým oblečením.

Nepatří sem stavební suť, nebezpečný 
odpad (barvy, oleje, elektroodpad), pne-
umatiky ani bioodpad.

Prosíme občany, aby odpad ukládali pou-
ze do kontejnerů, nikoliv kolem nich.

Děkujeme, že pomáháte udržovat naši 
obec čistou a hezkou.

Stanoviště kontejnerů Kontejner   
40m3

Jestřábí – točna 1

Řeka – rest. Mánes 1

Mlýny 1

INZERCE
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  Kompletní kontrola  
Vaší FVE 
   Termovizní měření 
a kontrola spojů 
   Diagnostika střídače, 
baterie i panelů 
   Správný chod celého 
systému 
   Čištění FV panelů

  Dlouholetá zkušenost – přes 12 let na trhu
  Reagujeme rychle – termín servisu domluvíme do pár dní 
  Servisní síť po celé ČR – přijedeme tam, kde nás potřebujete 
  Servisujeme systémy od všech výrobců a dodavatelů

Kompletní záruční 
i pozáruční servis 
vaší FotovoltaiKy
ObjeDnejTe Si SerViS ješTě DneS

objednejte si servis 
+420 773 770 770 
servis@penizenastrese.cz

leták A5 - 4.indd   1 11.06.2025   17:15:00
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ZAŘÍDÍM VÁM
ÚSPORU 
NA ENERGIÍCH

 
Filip Banský.
Obchodní konzultant 

+420 775 863 996
filip.bansky@ecentre.cz

Stačí mi poslat 
na uvedený kontakt
aktuální vyúčtování 
za elektřinu a zemní
plyn.

VYKOUZLI SI ENERGII SVOBODY

Neplaťte více,
než musíte. 
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www.dolnilomna.eu

Zpravodaj obce Dolní Lomná  •  Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej

Dolní

Dolní Lomná 3/2025 – vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 357 411, 558 358 720,  
jako pravidelný informační servis občanům. Reg. číslo MK ČR E12308. Odpovědná osoba: Eva Sikorová.  

Grafická úprava a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o., www.tiskarnaklein.cz

Blahopřejeme jubilantům
narozeným v měsíci

říjen, listopad, prosinec. 

Składamy życzenia  
solenizantom urodzonym w 

październik, listopad, grudzień.


